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NetShelter® Armário à prova de som
Guia de Recebimento, Retirada da 

Embalagem e Movimentação

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 
IMPORTANTES

Recebimento
•  Antes de retirar o material transportado da embalagem, inspecione 
cuidadosamente o exterior do material imediatamente após o seu 
recebimento. 

•  Depois de ter retirado o armário da embalagem, inspecione-o 
cuidadosamente para ver se há sinais visíveis de danos no transporte. 

•  Se tiver ocorrido algum dano durante o transporte, entre em contato com a 
empresa de transporte e o Serviço de Atendimento ao Cliente da APC em 
www.apc.com. 

 AVISO
EQUIPAMENTO PESADO/RISCO DE TOMBAMENTO
• O armário tomba facilmente. Tome cuidado ao desembalar ou transportar.
• São necessárias pelo menos duas pessoas para retirar o armário da embalagem.
• Use uma macaco de paletes ou uma empilhadeira para mover o armário enquanto ele 

ainda estiver no palete de transporte.
• Assegure-se de que os pés niveladores estejam para cima e empurre o armário somente 

pela parte dianteira ou traseira ao movê-lo utilizando as rodinhas. Nunca empurre o 
armário pelas laterais. 

• Use EPIs apropriados e siga práticas seguras para trabalho.
O não cumprimento dessas instruções poderá resultar em morte ou ferimentos 
graves.

38U 32U 17U 12U

Armazenamento
 

Ferramentas Necessárias (não fornecidas)

Movimentação do armário
Use uma empilhadeira ou uma macaco de paletes e mova o armário ainda no palete, 
sempre que possível.

Remoção da embalagem dos armários 32U e 38U

1. Corte a tampa externa de plástico na CORTAR AQUI coloque uma etiqueta e 
remova o invólucro de plástico.

2. Remova a correia que prende a rampa ao armário e remova a rampa. Reserve a 
rampa para a instalação no passo 9. 

AVISO
Armazene o armário em um ambiente com temperatura controlada.

Cortador de caixa Chave de fenda Torx T-30 Chave de boca de 19 mm

Nível Chave de soquete, soquete de 13 mm

Empilhadeira Macaco de paletes

Os materiais de entrega são recicláveis. Guarde-as para uso posterior ou 
descarte-as adequadamente.

 

3. Uma vez que o filme plástico foi removido, os protetores de canto de espuma podem ser 
removidos.

4. Levante a caixa de papelão para removê-la. Duas pessoas são recomendadas para esta 
tarefa. 

 



5. Remova o invólucro de plástico fixando os painéis de espuma ao armário. Corte na 
mesma área da remoção da primeira camada de plástico.

6. Remova os painéis de espuma. 

7. A porta traseira está destravada. Abra-a e remova a chave da porta frontal do 
invólucro de ferragens. 

8. Destrave e abra as portas dianteiras. Remova os dois (2) parafusos Torx T-30 que 
prendem cada suporte (frontal e traseiro) ao armário. Use uma tomada de 13 mm para 
remover os dois (2) parafusos 10 x 20 que prendem cada suporte ao palete.

 





9. Remova o parafuso que prende o suporte da rampa (A) fixado ao palete. Remova o 
parafuso que prende o segundo suporte de rampa (B) que está instalado na rampa. 
São fornecidos parafusos de rampa extras no palete e na rampa.

10. Feche as portas. Prenda a rampa no palete usando os suportes e os parafusos 
fornecidos. 

11. Use pelo menos duas pessoas para deslizar o armário para baixo pela rampa. 

 AVISO
EQUIPAMENTO PESADO/RISCO DE TOMBAMENTO
• O armário tomba facilmente. Tome cuidado ao desembalar ou transportar.
• São necessárias pelo menos duas pessoas para retirar o armário da embalagem.
• Assegure-se de que os pés niveladores estejam para cima e empurre o armário 

somente pela parte dianteira ou traseira ao movê-lo utilizando as rodinhas. Nunca 
empurre o armário pelas laterais. 

• Use EPIs apropriados e siga práticas seguras para trabalho.
O não cumprimento dessas instruções poderá resultar em morte ou ferimentos 
graves.







Nivelamento do armário

Abaixe os pés niveladores com uma chave de boca de 19 mm e use uma chave 
nivelada para garantir que o armário esteja nivelado e encaixado.

Especificações

AVISO
Instale o armário em uma superfície relativamente plana. Um piso irregular pode 
causar problemas de estabilidade. Os pés de nivelamento são limitados ao ponto de 
compensarem um piso irregular.

AR4032A, AR4032IA AR4038LA, AR4038LIA

Altura - mm (pol)
Somente armário
Armário Com Embalagem

1666 (65.5)
1787 (70,35)

1937 (76.25)
2180 (85,82

Largura - mm (pol)
Somente armário
Armário Com Embalagem

750 (29.52)
850 (33,46)

Profundidade - mm (pol)
Somente armário
Armário Com Embalagem

1130 (44,48)
1250 (49.21)

Peso - kg (lb)
Somente armário
Armário Com Embalagem

216 (476,19)
260 (573,2)

259 (570,9)
303 (668)

Conformidade
Verificação de Segurança
Meio Ambiente

UL 2416, UL 62368, EMC, FCC/ICES
RoHS e Reach



Rótulos para todos os modelos
Observe as etiquetas no armário. 

 Notificação genérica de perigo de ponta. Certifique-se de ler todas as instruções 
para o equipamento.

 Somente uma prateleira ou equipamento em trilhos deslizantes deve ser estendida 
por vez.

 Observe as restrições de carga para o armário. A carga dinâmica é a carga máxima 
para mover o armário com seus rodízios. A carga estática é a carga máxima para o rack 
enquanto a unidade está apoiada sobre seus pés de nivelamento. 

  

Remoção da embalagem dos armários 12U e 17U
1. Corte a tampa externa de plástico na CORTAR AQUI coloque uma etiqueta e 
remova o invólucro de plástico.

2. Remova a correia que prende a rampa ao armário e remova a rampa. Reserve a 
rampa para a instalação no passo 9.

3. Uma vez que o filme plástico foi removido, os protetores de canto de espuma podem 
ser removidos.

4. Levante a caixa de papelão para removê-la.

 

 

 

5. Remova o invólucro de plástico fixando os painéis de espuma ao armário. Corte na 
mesma área da remoção da primeira camada de plástico.

6. Remova os painéis de espuma.

7. A porta traseira está destravada. Abra-a e remova a chave do invólucro de ferragens. 

 

 





8. Destrave e abra a porta frontal. Remova os dois (2) parafusos Torx T-30 que prendem cada 
suporte ao armário. Use uma tomada de 13 mm (não fornecida) para remover os dois (2) 
parafusos 10 x 20 que prendem cada suporte (frontal e traseiro) ao palete.

9. Remova o parafuso que prende o suporte da rampa (A) fixado ao palete. Remova o 
parafuso que prende o segundo suporte de rampa (B) que está instalado na rampa. 
São fornecidos parafusos de rampa extras no palete e na rampa.





10. Feche as portas. Prenda os suportes da rampa na rampa e palete usando os 
parafusos fornecidos. 
 

11. Com as portas fechadas e utilizando pelo menos duas pessoas, deslize o armário 
para baixo pela rampa. 

 AVISO
EQUIPAMENTO PESADO/RISCO DE TOMBAMENTO
• O armário tomba facilmente. Tome cuidado ao desembalar ou transportar.
• São necessárias pelo menos duas pessoas para retirar o armário da embalagem.
• Assegure-se de que os pés niveladores estejam para cima e empurre o armário 

somente pela parte dianteira ou traseira ao movê-lo utilizando as rodinhas. Nunca 
empurre o armário pelas laterais. 

• Use EPIs apropriados e siga práticas seguras para trabalho.
O não cumprimento dessas instruções poderá resultar em morte ou ferimentos 
graves.





Nivelamento do armário

Abaixe os pés niveladores com uma chave de boca de 19 mm e use uma chave 
nivelada para garantir que o armário esteja nivelado e encaixado.

Especificações

AVISO
Instale o armário em uma superfície relativamente plana. Um piso irregular pode 
causar problemas de estabilidade. Os pés de nivelamento são limitados ao ponto de 
compensarem um piso irregular.

AR4012A AR4017A, AR4017IA

Altura - mm (pol)
Somente armário
Armário Com Embalagem

782 (30,78)
1025 (40,35)

1002 (39,5)
1245 (49.01)

Largura - mm (pol)
Somente armário
Armário Com Embalagem

750 (29.52)
850 (33,46)

Espessura - mm (pol)
Somente armário
Armário Com Embalagem

1130 (44,48)
1245 (49.01)

Peso - kg (lb)
Somente armário
Armário Com Embalagem

114 (251,32)
158 (348,33)

144 (317.746)
185 (414,46)

Conformidade
Verificação de Segurança
Meio Ambiente

UL 2416, UL 62368, EMC, FCC/ICES
RoHS e Reach


